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	1
	соль 

Например, компот или варенье. Принимать любое блюдо, в рецепт которого не входит соль 


	2
	Варение, жарение, припускание, тушение 


	3
	хлеб – 2/12 ломтиков, колбаса ‒ 180 г, сыр ‒ 30 г, зелень ‒ 60 г, какао – 6 ложек, сахар ‒ 180 г, молоко ‒ 6 стаканов йогурт – 1 баночка

	4
	Нанотехнологии.

	5
	Периметр комнаты:  2(3,3+2,4)=11,4 (м).
Периметр комнаты без двери: 11,4–0,8=10,6 ( м).
Необходимое количество кусков обоев длиной 2,7 м: 10,6 : 0,7 ≈ 15,1,   т. е нужно 16 кусков. Количество кусков в одном рулоне:
10 м : 2,7 м = 100 см : 27 см = 3 (ост. 90 см).
Количество рулонов, которое нужно купить: 16 : 3 ≈ 5,3.
Ответ: 6 рулонов.

	6
	Ответ: 3; 8; 20; 10; 17.
Принимать ответ, если правильно указано не менее 3 значков.


	7
		
	1
	2
	3

	
	Б
	В
	А

	Функция
	Измельчение
	Мытьё посуды
	Выполнение

	
	продуктов
	
	швейных работ

	Общее
	Источник энергии –  мускульная сила человека.

	у устройств
	

	
	Все устройства механические

	группы 1
	

	
	
	
	

	Общее
	
	
	

	у устройств
	Все устройства электрические

	группы 2
	
	
	




	8
		Костюм
	
	1
	2
	
	3

	
	Здание
	
	Б
	А
	
	В

	
	Стиль
	
	III
	I
	
	II




	9
	
№2 . Вязание крючком

	10
	Ответ: 2([image: ][image: ])[image: ].

Принимать любой правильный ответ, важно начинать из вершины прямоугольника, из которой выходит диагональ.


	11
	Ом

	12
	Н

	13
	в

	14
	 хлопок, шерсть, лен, шелк 

	15
	Рукав‐крылышко 

	16
	а. городецкая роспись; б. гжельская роспись; в. жостовская роспись; г. хохломская роспись

	17
	б

	18
	7 руб.20 коп
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2. 1 –  рукав, 2 детали
3. Нарядное летнее приталенное платье с коротким втачным рукавом и мягкими складками по линии горловины, застёжка-молния в боковом шве. Проверить соответствие описания эскизу.
4. обработать горловину и низ рукава косой бейкой другого цвета.
5. ткань формоустойчивая, шёлк натуральный или синтетический.
6.иглы швейные, ножницы, швейная машина, утюг, гладильная доска, оверлок.
























За каждый пункт по 1 баллу. 
Итого 6 баллов
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